



Be a gift to the world
成為獻給世界的禮物

第九屆

授 證

8

週

年

慶

典

新 北 市 百 合 扶 輪 社

ROTARY CLUB OF NEW TAIBEI CITY LILY

暨五工、泰山、頭前、新北圓桌扶輪社聯合例會

百合盛開 用愛灌溉



時間：105年4月8日(星期五)下午5:00舉行

地點：大直典華旗艦店花田盛事廳

地址：台北市中山區植福路8號



地區總監賀詞

D.G. Polish 邱添木

今天是新北市百合扶輪社授證8週年紀念慶典，在此謹代表3490地區團隊以最歡喜的心情向貴社表示最誠摯的祝賀之意。

一代女性，接任社長以來睿智用心帶領全體社友，除全力配合年度工作重點外，各項服務績效都讓人刮目相看，深獲社友及各界支持，值得讓人大大的讚許！對於國外配合WCS緬甸教室興建、水資源改善募款、RI扶輪基金指定醫療車專款、保羅哈里斯之捐獻等都有很好的成績。

2015-16年度主題是“成為獻給世界的禮物”，來自斯里蘭卡的RI社長雷文壯告訴我們，人生是短暫的，我們要竭盡心力為社會做有意義的服務，改善他人的生活，使世界變得更美好，甚至將自己奉獻出去，以造福更多的人。怎麼來達成“成為獻給世界的禮物”呢？雷文壯說：最根本的方法之一就是將扶輪社的潛力發揮出來，建立各個生活層面的崇高道德標準，執行多元的職業分類制度，求新求變，營造一個不會讓社員感到負擔，可以讓社員發揮內在才能的扶輪社。大家心手相連確實執行各項服務計劃，讓我們的社區，世界變得更美好，也讓整個扶輪變得更壯大，那樣的扶輪社就真的是一個獻給世界的禮物。

貴社針對偏鄉地區大成國小音樂班、體育班的培育、公共形象扶輪看板的宣導、廣邀新血輪加入、照顧新世代青年做好國際青年交換學生的服務；關懷社友職業辛勞--舉辦「梨山農夫體驗之旅」非常有意義。又能與3750地區韓國水原華虹姊妹社長期維繫國際間的友誼，令人讚賞。

今年我們林庭安Lilyan社長，也秉持成為獻給世界的禮物的年度主題精神下，積極推廣各項的服務計畫，將各項活動辦得有聲有色。

最後我用國際扶輪給我們的非常簡潔明確的增強扶輪三個長期策略來跟大家共同勉勵。1.支持我們扶輪社2.聚焦於人道服務3.加強宣導扶輪形象。我們身為扶輪人，深刻認知到扶輪人在消除小兒麻痺計劃上的貢獻以致會在近期中完成剔除小兒麻痺病毒於地球之外的功績，我們會引以為榮。我們更要超越自我的服務，熱情參與社務，讓世界變得更美好，也讓扶輪因為我們的作為有所榮耀；期望貴社繼續秉持以往優異的表現，再接再厲，創造更輝煌的扶輪佳績，一起同心為扶輪志業邁步前進。謹祝 貴社授證典禮美滿成功，各位貴賓身體健康、心想事成。

Lilyan社長是一位充滿熱情、活潑又處處為人著想的新



社長獻詞

P. Lilyan 林庭安

歡迎各位嘉賓蒞臨新北市百合扶輪社 授證8週年慶典及五工.泰山.頭前.圓桌扶輪社聯合例會。

現在我要請我親愛的秘書及姑爺起立，讓我再次感謝你們！有你們真好。當然我也要感謝我另一位親密愛人Xavier.因為各位姑爺姐妹們把他當家人，支持果子實業，讓法國紅酒深根台灣。

今晚Lilyan帶著感謝感恩的心站在這舞台上，我常在想若是當年2009年我沒有加入扶輪社會是如何？我清楚的告訴自己我會後悔太晚加入扶輪，因為扶輪不會因為我沒加入而停止轉動。

學音樂的小孩不會變壞，過動的孩子能在運動場上有傑出的表現。感謝在今年因著服務計劃我們將資源回饋到了桃園大成國小，讓我尋找到36年未見的國小老師，同學，不僅讓國小音樂班，體育班圓夢，也圓了我的夢，我代表孩子們再次感謝扶輪叔叔阿姨。

扶輪有愛，扶輪是個無私奉獻的團體，扶輪是個提攜後輩的大家庭。一個成功的男人背後總有個最棒的女人，一個能站在舞台上的女人她的背後一定有一票超級優秀麻吉的姊妹及姑爺 當然也包含了最愛我的粉絲我老媽。最美的百合花~我愛你們！

百合姊妹不僅是職業婦女，還要相夫教子，孝順父母公婆及參加每週例會大小活動，時間真的不夠用，但是台灣女人不是水做的是水泥做的，姊妹們辛苦了！

感謝每位姐妹的支持與鼓勵特別感謝祿姆PP Rich、CP Lily、五大主委、財務長、秘書、節目、聯誼、執秘，我的好姐妹Anny、Joyce也加入了百合社。

我也要恭喜社長當選人PE Deborah蔡智敏老師，再過幾個月就要接任百合社第十屆社長，十全十美的團隊已經準備好了！我誠心祝福百合社一棒接一棒！棒棒是強棒。希望你們會喜歡今晚的節目表演。最後祝福晚會成功！各位嘉賓幸福滿滿~

獻詞

歡迎姊妹社來訪名單



祿姆-泰山社
P.P.Rich
秦宏榮



輔導主委-泰山社
P.P.Bill
卓武建



韓國社長
水原華虹
金仁淑會長



輔導社社長-泰山社
Sheng
張盛坤



創社社長
C.P.Lily
廖麗心

- 金仁淑 會長 김인숙(KIM IN SOOK)
- 會員한주(HAN JU)
- 會員김경희(KIM KYUNG HEE)
- 會員방경향(BANG KYUNG HYANG)
- 會員원정희(WON/JUNG HEE)
- 會員박원숙(PARK/HYEON SUK)



Linda-Wu 公司聖誕飾品 DIY



下屆社長 Deborah 及下屆秘書 Gina 進行「理事選舉」投票



中正紀念堂跨地區萬人愛心音樂會



中正紀念堂跨地區聯合例會



中正紀念堂跨地區聯合例會糾察服務



時尚服裝走秀·姊妹都是最佳模特兒



本分區聯合新春團拜



地區總監 Polish 賢伉儷及捐獻人合影



地區總監 Polish 賢伉儷公訪合影



百合社新社友 Beautiful、Anny、Joyce 宣誓入社



百合社主辦新春團拜



百合扶輪社花東之旅



百合社中秋及迎新晚會



百合扶輪社花東之旅 - 樹屋



赴宜蘭支持悟遠劇坊歌仔戲演出



扶輪家庭聖誕晚會



理事會議後展現輕鬆活躍



國際扶輪3490地區新北市
第九分區五工、泰山、新北百合會、聯合新春團拜
聯合新春團拜
2016.02.19

新春團拜五路財神



歡樂慶生活動



學習日本茶道精神



手工香皂 DIY



105年度新北市整合式免費健康篩檢活動
國際扶輪3490地區第六、九分區聯合社區服務
主辦單位：五股衛生所、第六分區五股扶輪社
主辦單位：第九分區五工、泰山、新北百合會、聯合新春團拜

第九分區聯合健檢活動



捐獻桃園大成國小音樂班體育班，全體合影圓滿成功



新店和美山慢活踏青



Inbound 交換生 Mana 林維娜接機



六九分區林口聯合淨灘 - 百合社成果



成蘆橋下親子腳踏車

社長當選人致謝詞

Deborah 蔡智敏



大會主席Lilyan社長、地區總監Polish賢伉儷、助理總監William賢伉儷，各位Main Table的扶輪先進們、各位貴賓、各位社友、寶眷，以及遠道而來的韓國3750地區水原華虹社的姐妹們、台灣百合聯誼社的社友們，大家晚安，大家好！

我是百合社社長當選人Deborah，今天欣逢本社授證8週年的紀念慶典，承蒙各位嘉賓撥冗蒞臨指導，並致贈賀儀、花籃，本人謹代表全體社友，致上十二萬分的謝意與敬意。

在此我要感謝引領我進入百合的：祿姆PP Rich及CP Lily，沒有你們的栽培就沒有今天的我。你們讓我有機會擴展視野、廣結人脈、創造生命的非凡價值。

Deborah何其有幸，獲得姐妹們的擡愛，讓我能為百合服務、為扶輪盡力、為人類貢獻。在未來的一年中，仍需要全體姐妹的鼎力支持、愛護及各位嘉賓的耳提面命。Deborah將竭盡所能，帶領百合邁向幸福溫馨、卓越創新的新格局。

百合社歷屆社長與社友們除了慷慨捐獻、關心公益、熱心服務，達成總監所交付的各項任務之外，每年授證也都精心策劃節目的呈現方式。今年在Lilyan社長與秘書Coco帶領之下，保證讓各位嘉賓有個欣喜、愉悅的夜晚。再次感謝各位的光臨，

祝福大家 日日平安幸福、年年喜樂順遂！

新北市百合扶輪社五大主委



社員主委
黃月雲 Gina



服務計劃主委
林寶玲 Pauline



扶輪基金主委
潘愛鳳 Iphong



公共形象主委
曹予齊 Angela



扶輪行政主委
蔡智敏 Deborah



位於樹林中正路百合形象刊板



聯合職業參觀日立冷氣公司



職業參訪本社友 Peach 梨山天府農場



贊助青年 RYLA 訓練營

永久基金捐獻

US \$1,000



林庭安Lilyan

扶輪基金保管委員會在1982年設立世界瞭解與和平扶基金捐獻，僅應用其捐獻款項的收入，以支持扶輪基金計劃。這項基金保證所有捐獻人的捐獻，將永久支持扶輪基金會的目標，藉辦理教育及人道服務計劃，增進世界瞭解與和平。

永久基金捐獻可使扶輪基金會能透過永久基金來滿足未來迫切的需求。大部份捐給永久基金的捐獻是以10,000美元或以上的巨金捐獻或捐獻者最後財產中的遺贈的形式捐獻。

保羅哈里斯捐獻人

US \$1,000



張貴婷Coco 吳秋香PP Sharon 蔡智敏Deborah 張美華Anny 詹慈琳Coffee 勝利珍Joyce 陳慧珊Realty

任何一個或為尊敬或紀念某個人，在一年內向扶輪基金捐獻達一千美元以上者，並可指定用途（如用於消除小兒麻痺等疾病之用），即被稱為「保羅·哈里斯之友」，頒給證書一紙，獎章一只及小型徽章一枚，以示表揚。凡是一個人願意每年捐款一百美元，在十年內共計捐款一千美元者，稱為「保羅·哈里斯贊助社員」；當其捐款合計達一千美元時，亦被稱「保羅·哈里斯之友」，扶輪基金會理事已設立一項新的年度獎勵計劃，即從一九八四年七月一日開始，所有作對外捐贈的「保羅·哈里斯之友」，每再增加一千美元，則再頒發保羅·哈里斯之友徽章之金質飾物，最多可達到九千美元。

每位社友捐獻EREY美金100元

中華扶輪基金捐獻人

NT \$10,000



顏春燕Rosella 呂家華CPA 陳寶雲Jennifer 彭琳筑Judy 巫曼文Linda-Wu 廖寶猜Landdy 林寶玲Pauline

一九七五年中華民國台灣各扶輪社基於教育服務之理想創設「中華扶輪教育基金會」中華扶輪教育基金會的宗旨，廿多年來就在實踐一項崇高的理念，用扶輪社友、民間社會的財力資源，獎勵培植各大學博、碩士班研究生，在他們的領域內精進成為最有用的人才，進而發揮扶輪精神，成為社會進步的重要力量。

地區WCS” 緬甸教室興建、水資源改善捐獻人

NT \$30,000



林庭安Lilyan 吳秋香PP Sharon 李淑玲Linda-Li 巫曼文Linda-Wu 陳慧珊Realty 黃月雲Gina 廖寶猜Landdy 林金英Ginner

新北市百合扶輪社授證八週年慶典

暨五工、泰山、頭前、新北圓桌扶輪社聯合例會

司儀: 陳慧珊Realty、廖寶猜Landdy

| 時間 | 程序 | 擔當人 |
|-------|--|---|
| 17:00 | 香檳茶點+五星級樂團 | 迎賓、接待組 |
| 17:30 | 註冊、聯誼 | 迎賓、接待組 |
| 18:00 | 主席鳴鐘開會 | 社長 林庭安Lilyan |
| 18:01 | 中華民國國歌、大韓民國國歌 | 服務計劃主委 林寶玲Pauline |
| | 扶輪頌、歡迎區總監、扶輪社友我們歡迎您 | 社友 呂恩綺LuLu |
| 18:10 | 介紹來賓及友社社友 | 聯誼主委 張秀珍P.P. Heidi |
| 18:17 | 主席致詞 | 社長 林庭安 Lilyan |
| 18:22 | 地區總監致詞 | 地區總監 邱添木Polish |
| 18:26 | 頒發捐獻獎章 永久基金捐獻人 保羅·哈里斯之友獎章 中華扶輪教育基金捐獻人獎章 | 地區總監 邱添木Polish |
| 18:40 | 第二次介紹來賓 | 聯誼主委 張秀珍P.P. Heidi |
| 18:43 | 裸姆致詞 | 泰山社 秦滋榮P.P. Rich |
| 18:46 | 輔導主委致詞 | 泰山社 卓武建P.P. Bill |
| 18:51 | 姊妹社社長致詞 | 水原華虹社 金仁淑會長 |
| | 與韓國3750姊妹社簽定續盟暨交換禮物 | 百合社與水原華虹姊妹社 |
| | 中韓兩社介紹人致詞 | 五股扶輪社 P.P. Car |
| | 致贈介紹人PP Car禮物 | 社長 林庭安Lilyan |
| 19:06 | 輔導社社長致詞 | 泰山社社長 張盛坤Sheng |
| 19:09 | 創社社長致詞 | 百合社創社社長 廖麗心C.P. Lily |
| 19:12 | 2013-14團隊致贈Lilyan社長禮物 | P.D.G. David及2013-14社長秘書聯誼會 |
| 19:17 | 致謝詞 | 社長當選人 蔡智敏Deborah |
| 19:20 | 禮成 主席鳴鐘閉會 | 社長 林庭安Lilyan |
| | 大合照 | |
| 19:25 | 餐敘 | |
| 19:30 | 糾察報告 | 糾察 李淑玲Linda-Li |
| 19:40 | 表演節目開始 | 節目主持: 張秀珍P.P. Heidi 李淑玲Linda-Li 巫曼文Linda-Wu |
| | (1) 浪漫法國走秀風 | 百合社全體社友寶眷 |
| | (2) 歌手獨唱 | 譚順武先生 |
| | (3) 五星級樂團演奏 | |
| | (4) 美魔女--瑪丹娜組曲 | 百合社全體姊妹 |
| | (5) 五星級樂團演奏 | |
| | (6) 2016-17年度Outbound學生 | 社長 林庭安Lilyan |
| | “林維彤”授旗儀式 | 青少年主委Landdy |
| | (7) 歌手獨唱 | 第九分區地區副秘書 洪麗娟Lisa |
| | (8) 百合組曲 | 百合社全體社友寶眷 |
| | (9) 歌手獨唱 | 羅東西區社長 江陽Chiang Yang |
| 20:50 | (10) 自由歡唱卡拉OK | |